

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 刮擦车后竟拖行受害者逃逸

## 肇事司机自首,将被罚款、拘留

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 与一出租车刮擦后,肇事司机非但没有积极处理事故,反而对司机动粗后逃逸。3月28日晚,肇事司机刘明(化名)向天桥交警自首。他也因为自己的鲁莽行为将面临罚款2000元、行政拘留的处罚,而原本这起事故的车损不过几百元。

事情还得从3月22日晚上说起。当晚10点多,的哥黄师傅开车路过北园大街时与后方一辆黑色轿车发生刮擦。黄师傅下车查看,并与对方理论。没想到对方竟动手打了他。发

现对方施暴后要开溜,气愤的黄师傅连忙站到黑色轿车前阻止对方离去。结果,那名男子竟然发动汽车,顶着黄师傅向西跑去。

“黑色轿车顶着的哥,一直向西跑了大约一公里。”当晚目击的张先生说。最终,黑色轿车把趴在前车盖的黄师傅甩在一小区门口后扬长而去。“当时,那名男子身上有不小的酒味。”事后,黄师傅告诉民警。而黄师傅的胳膊、腿上均有不同程度的擦伤。

尽管事发后第二天下午,肇事车被人送到了天桥交警事故中队,但肇

事司机一直没有露面,“肇事司机并非车主,该车也多次转借。”

直到3月28日晚,迫于警方的压力,肇事司机刘明来到了天桥交警事故中队投案自首。面对民警,刘明懊悔不已:当时他看到黄师傅拦在自己的车前,就觉得很生气,脑子一热就发动了车。

据了解,根据相关规定,涉嫌肇事逃逸的刘明将面临罚款2000元、行政拘留15日以下的处罚,而派出所也将对其打人行为另作处罚。值得一提的是,如果刘明事发后不那么鲁莽,这次事故的车损不过几百元。

## 清理内墙时绳子断裂 两名保洁人员坠亡

本报96706热线消息(见习记者 韩笑) 29日上午,在位于天地坛街的贵和皇冠假日酒店内,两名保洁人员在清理酒店大理石内墙时不慎坠落身亡。

上午11点,记者赶到事发现场,看到酒店门口停着一辆警车。酒店6楼的通道已经被塑料板遮挡,前面有两位保安人员把守。据酒店工作人员介绍,29日上午9点,一男一女两名保洁人员从酒店的10楼开始准备清理大理石内墙。9点20分左右,两人刚绑上绳子准备干活的时候,绳子突然断裂,两人从10楼坠落到了6楼平台的喷泉处。酒店工作人员马上拨打了110和120。120的救护人员来到现场,发现两人已经死亡。

在事发现场,自称是酒店运营方的工作人员表示,酒店刚开业不久,不幸罹难的保洁工主要工作是进行内墙清洗,当天是第一天开始干活,没想到却出现了这起事故。

另有一位自称女性死者亲属的郝先生介绍,死者是自己的姑姑姓郝,35岁,德州人,从事高层建筑保洁工作已有四五年的时间。死亡的男子约40岁,是济阳人。

目前,警方正在进一步调查中。

## 一个雨水斗井算里 竟清出百余斤淤泥

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 王玉凤 苏滨) 近日历城区市政局在对雨水斗井算进行清理时发现,一个雨水斗井算就能清理出百余斤垃圾、淤泥。

据了解,雨水斗里的淤泥主要是汛期雨水冲刷道路上的尘土形成的淤泥,而烟头、塑料袋就是平时市民随手扔在路上的,“清出物中还有一些没腐烂的豆芽、白菜等剩菜剩饭,这些都是附近的小饭店直接倒进去的。”清理人员告诉记者,一个雨水斗井算清理出来的淤泥、垃圾重量就100多斤。据历城区市政局工作人员介绍,从3月初开始,他们就对辖区内主次干道的雨水斗井算进行清淤疏浚,半个多月来,清理了包括旅游路、祝舜路、七里堡西路、洪翔路在内的四条道路,只这几条路就清出了300立方米淤泥。



## 谁丢了“翡翠珠宝” 好心人等你来取

29日,市民王涛发现汽车后座上放着一个提兜,里面装着一个精致的红木盒子和几个红色的袋子,打开一看,王涛和爱人发现木盒内装着一套金镶玉的生肖翡翠饰品,红色袋子内也都是“珠宝玉器”,而且都有鉴定证书,鉴定证书上标有“千足金”和重量等信息。

王涛家住历城郭店镇,在东风环附近经营一家壁纸店,时常在路边拼车上班。据他回忆,28日早晨来上班的时候,曾经捎过一名五十多岁的男子,在济钢下的车;27日他也曾捎过一个人,这人在济钢上车到市区内下车,可以肯定是两人中的一人。王涛讲:“失主丢了东西一定很着急,希望通过报社将东西尽早还给失主。”  
本报记者 张中 摄影报道

# 好房 去哪儿了

尽在

2014 齐鲁春季房展会  
济南舜耕国际会展中心·4月18日-20日

预约有礼:通过电话、网络报名即可在展会当天领取精美礼品一份  
观展有礼:观展集章、有礼相送,IPAD等你拿  
优惠券发放:凭购房优惠券最高可享5000元购房优惠